



Α-ΛΙΓΚ - 6η αγωνιστική

Με.. εκπλήξεις

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης



Ο τερματοφύλακας της Σίδνεϊ FC «κατέβασε ρολά» στο Περθ, κρατώντας ανέπαφη την εστία του, έχοντας σπουδαία απόδοση.

Πέσαμε «διάνο» γράφοντας την περασμένη Παρασκευή στις αθλητικές μας σελίδες, ότι...

...Αισίως φτάσαμε και στην 6η αγωνιστική του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-ΛΙΓΚ με αρκετά παιχνίδια να παρουσιάζουν ιδιαίτερο βαθμολογικό ενδιαφέρον, ενώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι αυτή η εβδομάδα «μυρίζει εκπλήξεις»...

Με την έκπληξη να μας έρχεται κατά πρώτο λόγο από το Suncoor Stadium, όπου οι πρωταθλητές Αυστραλίας του Μπρίσμπαρ υποχρεώθηκαν σε ισοπαλία από τους ουραγούς της βαθμολογίας, Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας, ομάδα που δυσκολεύεται να παρατάξει ισχυρή ενδεκάδα λόγω τραυματισμών, και κατά δεύτερο λόγο από το nib Stadium του Περθ όπου η Γκλόρι, γνώρισε την τρίτη σερί ήττα της από την Σίδνεϊ FC που αγωνίσθηκε χωρίς τον διεθνή Μπρετ Έμερτον.

ΠΡΩΤΗ ΝΙΚΗ ΟΙ «ΚΑΡΔΙΕΣ»

Σημαντικό γεγονός θα πρέπει να χαρακτηριστεί ότι στο AAMI Park, οι «Καρδιές» της Μελβούρνης «γεύτηκαν» για πρώτη φορά την νέα σεζόν την χαρά της νίκης, αποδίδοντας θαυμάσια σε όλη σχεδόν την διάρκεια του αγώνα, με αντίπαλο τους Τζετς που με τον Βαν Έγκμοντ στον πάγκο, δεν μας πείθει ότι θα καταφέρει να τερματίσει σε μια από τις προνομιούχες θέσεις του πίνακα της βαθμολογίας που οδηγούν στα πλέι οφ. Αντίθετα, η ομάδα της Μελβούρνης έδειξε ότι έχει την ικανότητα να πρωταγωνιστήσει.

ΔΥΟ ΠΡΩΝΗ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ ΕΔΩΣΑΝ ΤΗ ΝΙΚΗ

Στο Hindmarsh Stadium το Γκολντ Κοστ άξιζε την ισοπαλία όμως δύο καταπληκτικά τέρματα από δύο πρώην ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Καραβέλα και Ράμσεϊ, έδωσαν την νίκη στους γηπεδούχους της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ.

ΚΑΤΕΝΑΤΣΙΟ Η ΒΙΚΤΟΡΙ

Με αρκετές απουσίες στην σύνθεση της αλλά και με αμυντική γραμμή που θυμίζει «κατενάτσιο» του... παλιού καλού ιταλικού ποδοσφαίρου, η Βίκτορι κατάφερε μέσα στο Σέντραλ Κοστ να πάρει τον ζητούμενο βαθμό της ισοπαλίας, χωρίς να κινδυνεύσει ιδιαίτερα. Στο Bluetongue Stadium του Γκόσφορντ, το Σέντραλ Κοστ ήθελε πολύ την νίκη, όμως δεν την επεδίωξε σωστά και χωρίς συγκεκριμένο σχέδιο αρκέστηκε στην... φλύαρη υπεροχή και πρωτοβουλία των κινήσεων και τίποτε άλλο. Για μία ακόμη φορά ο Πετζ Μπόγιτς στην δεξιά πλευρά των Μάρινερς ήταν ότι το καλύτερο διαθέτει ο Γκρέαμ Άρνολντ στο έμφυχο δυναμικό του.

ΝΙΚ ΚΑΡΛ: ΟΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ ΤΟΥ Α-ΛΙΓΚ

Το «σκωτσέζικο τεχνικό τρίο» οσονούπω θα «κουνήσει μαντίλι» από τον πάγκο της Γκλόρι, που για τρίτο συνεχόμενο παιχνίδι γνώρισε την ήττα. «Είμαστε ανώτεροι σαν ομάδα, είχαμε την πρωτοβουλία των κινήσεων, χάσαμε γκολ με το τσουβάλι, στο

δεύτερο ημίχρονο είχαμε δεκαοχτώ σουτ για γκολ στην εστία του Λιάμ Ρέντι» και άλλα πολλά είπε ο τεχνικός των γηπεδούχων για να δικαιολογήσει μια ακόμη απώλεια, γνωρίζοντας φυσικά ότι κρίνεται μόνο από το τελικό αποτέλεσμα που ήταν και πάλι αρνητικό για την ομάδα του, παρά για την θετική παρουσία που είχε εντός αγωνιστικού χώρου. Και αυτήν την εβδομάδα ο Νικ Καρλ ήταν χάρμα οφθαλμών. Όσση στην ποδοσφαιρική έρημο του Α-Λιγκ. Ο ποδοσφαιριστής που αγνοήθηκε από τους εκλέκτορες των σοκερούς (παρακαλώ φτύστε τους να μην τους ματιάσετε) που τον άφησαν εκτός εθνικής στους αγώνες με το Ομάν την περασμένη εβδομάδα και εναντίον της Ταϊλάνδης, αλλά δεν παρέλειψαν να δώσουν φανέλα στον «βαδιστή τουρίστα» Χάρι Κιούελ.

34Η ΑΗΤΗΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ...

Μπορεί η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου να συνέχισε το αήττητο σερί της για 34ο αγώνα, όμως οι δύο ισοπαλίες στα δύο τελευταία παιχνίδια με αντιπάλους την ομάδα των «9 της Βίκτορι» την 5η αγωνιστική και εναντίον των ουραγών της βαθμολογίας και «σάκο του μποξ» Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας, λογικά θα πρέπει να χρεωθούν σαν ήττες. Συντριπτική υπεροχή σε όλη την διάρκεια του αγώνα είχε το Μπρίσμπαρ. Και λοιπόν; Αποτέλεσμα μηδέν εις το πληκτικό και ένας συν ένας βαθμοί για την... φλύαρη Μπαρσελόνα της Αυστραλίας στις δύο τελευταίες αγωνιστικές...

Α-Λιγκ 6η αγωνιστική Αποτελέσματα

ΑΝΤΕΛΑΪΝΤ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ FC-ΓΚΟΛΝΤ ΚΟΣΤ 2-1

ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΧΑΡΤ FC-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ ΤΖΕΤΣ FC 3-0

ΠΕΡΘ ΓΚΛΟΡΙ FC-ΣΙΔΝΕΪ FC 0-1

Σ. ΚΟΣΤ ΜΑΡΙΝΕΡΣ-ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ FC 0-0

ΜΠΡΙΣΜΠΑΝ ΡΟΑΡ FC-ΟΥΕΛΙΝΓΚΤΟΝ ΦΟΙΝΙΞ FC 1-1



Βαθμολογία Α-Λιγκ 6η αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N	I	H	ΔΤ	B
1 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	6	4	2	0	+12	14
2 Σίδνεϊ FC	6	3	2	1	1	11
3 Πέρθ Γκλόρι FC	6	3	0	3	-1	9
4 Νιούκαστλ Τζετς FC	6	3	0	3	-3	9
5 Σέντραλ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	6	2	2	2	0	8
6 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	6	1	4	1	0	7
7 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	6	2	1	3	-6	7
8 Μέλμπουρν Χαρτ FC	6	1	3	2	1	6
9 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	6	1	2	3	-1	5
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	6	1	2	3	-3	5

Η 7η αγωνιστική του Α-Λιγκ

18 /11 • 15:00

Γκολντ Κοστ-Μελμπουρν Χαρτ Skilled Park

19 /11 • 13:00

Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC-Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC Eden Park, Auckland

19 /11 • 13:30

Νιούκαστλ Τζετς FC-Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC Ausgrid Stadium

19 /11 • 15:45

Σίδνεϊ FC-Σέντραλ Κοστ Μπαρινερς FC Sydney Football Stadium

20 /11 • 13:00

Μελμπουρν Βίκτορι FC-Πέρθ Γκλόρι FC Etihad Stadium